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Syndicat National Unitaire des Assistants Sociaux de la Fonction Publique

Fédération Syndicale Unitaire

104 rue Romain Rolland – 93260 Les Lilas

 Tél. : 01 41 63 27 55   Fax : 01 41 63 15 48

Mél : contact@snuasfp-fsu.org         Site : http://snuasfp-fsu.org

                   PETITION
NON A LA SUPPRESSION D’UN POSTE
D’ASSISTANT SOCIAL

A L’EDUCATION NATIONALE

LA SUPPRESSION d’un poste d’Assistant social dans le Service Social en Faveur des Elèves est annoncée dans l’Académie d’Amiens à la rentrée scolaire 2010-2011.

La suppression de ce poste sera affectée dans l’Oise. 

Un poste de médecin scolaire sera également supprimé dans l’Oise  à la rentrée.

Alors que la situation sociale des élèves et des familles se dégradent fortement, et que les besoins sociaux sont multipliés, les assistants sociaux sont déjà en sous-effectifs et ont des secteurs très lourds.

Les situations des élèves sont de plus en plus complexes à gérer.
Les assistants sociaux sont INDISPENSABLES dans la lutte contre l’absentéisme, la violence à l’école,et participent à la prévention et à la protection et au  repérage des enfants en danger …

Ils sont les interlocuteurs et conseillers privilégiés des élèves, des familles, des équipes éducatives et de direction des établissements scolaires.

NOUS REFUSONS d’être l’otage de la gestion actuelle des personnels qui privilégie exclusivement la réduction des moyens.

En conséquence, NOUS EXIGEONS le maintien de ce poste d’Assistant social au service social en faveur des élèves dans l’Oise.
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